Tpu 3ama4qi

1. TTocaimoBHicTb (X ) 3a/iaHa CBOIMU IEPIIUMU JBOMA, YIeHAMHI X1 = D, Xy = 7
Ta YMOBOIO Xn41 = 3Xn — 2Xpn_1 JJIsT BCIX L > 2. SHAWTITH X2013.

2. IocuioBuicTs (X, ) 3a/aHa CBOIMU MEPIIMMU JIBOMa YJIeHaMU X1 = 2, X = 3
Xn
Xn—1

JUIS BCIX ML > 2. 3HaliTh X2013.

Ta YMOBOIO Xni+] =

3. IlocaigoBuicts (an) 3aJa€Thesd Tak: A1 = 7 1 Qnyq JOPIBHIOE cyMi 1udp
TUCIIA afl Jutst Beix > 1. SHalIITL Aq900-

VBara: 30 kBiTHS | 7 TpaBHs paKynbTaTuBY He Oyae.

VCiM, XTO LIKaBUTbCS, PEKOMEHIYIO JIITHIO MAaTEMATUYHY LLKOJY.
[etani na caiti http://mudra.org.ua



